

---

## **Сотрудники следственного управления встретились с детьми подшефного детского дома**



Сотрудники СУ СК России по Магаданской области в рамках работы Консультативного совета преподнесли сюрприз воспитанникам подшефного детского дома - организовали и провели веселые игры с ними.

К детям в гости пришли клоуны Тяпа и Ляпа, которые провели с ними различные конкурсы в легкой и игровой форме с элементами соревнований, после чего детей порадовали заслуженными подарками-сюрпризами.

---

## Изображения



28 Июня 2016

Адрес страницы: <https://magadan.sledcom.ru/news/item/1050166>